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Zagreb, 31. lipnja 2011. 

Poziv na prezentacije i javnu raspravu:  
Financiranje visokog obrazovanja i socijalna dimenzija visokog 
obrazovanja u Hrvatskoj 
  

• Koja su glavna obilježja hrvatskog sustava financiranja visokog obrazovanja u usporedbi s drugim europskim zemljama?  
• Na koji način poboljšati hrvatski sustav financiranja visokog obrazovanja i učiniti ga socijalno osjetljivim?  
• Je li moguć sustav bez školarina, odnosno koji modeli školarina bi bili najprimjereniji?  
• Koja su socioekonomska obilježja hrvatskih studenata i koje su skupine studenata ugrožene zbog nepovoljnih uvjeta 

studiranja? 

 
Poštovana/i,  
 

Institut za razvoj obrazovanja, u suradnji sa Sveučilištima u Zagrebu, Rijeci i Splitu, poziva Vas na ciklus prezentacija i javnih 
rasprava o rezultatima najnovijih istraživanja i preporukama renomiranih meñunarodnih stručnjaka na temu financiranja visokog 
obrazovanja i socijalne dimenzije visokog obrazovanja u Hrvatskoj. Ciklus prezentacija i javnih rasprava održat će se 13. lipnja 2011. 
na Sveučilištu u Zagrebu, 14. lipnja 2011. na Sveučilištu u Rijeci te 16. lipnja 2011. na Sveučilištu u Splitu. 
 

Prezentacije i javna rasprava su dio meñunarodnog projekta „Prema pravednom i transparentnom pristupu visokom obrazovanju u 
Hrvatskoj (ACCESS)“ kojega financira Europska komisija kroz program TEMPUS. Cilj trogodišnjeg projekta ACCESS (2010.-2013.) je 
izraditi smjernice za reformu sustava financiranja visokog obrazovanja i studentskog standarda na temelju prikupljenih podataka, 
uočenih problema i dobrih praksi iz zemalja Europske unije te vodeći računa o osiguranju socijalne dimenzije visokog obrazovanja. 
Više informacija o projektu dostupno je na www.iro.hr/access. 
 

Teme prezentacija će biti sljedeće:   
 

• Socijalna i ekonomska slika studentskog života u Hrvatskoj: predstavljanje rezultata istraživanja EUROSTUDENT (Karin 
Doolan, PhD, Institut za društvena istraživanja u Zagrebu; Thomas Farnell, MA, Institut za razvoj obrazovanja; dr.sc. Teo 
Matković, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu):  
 

Prvi korak u oblikovanju politika visokog obrazovanja zahtjeva prikupljanje pouzdanih podataka i definiranje problema. 
Hrvatska je 2010. godine po prvi puta sudjelovala u europskom istraživanju EUROSTUDENT o socijalnim i ekonomskim 
uvjetima studentskog života u Hrvatskoj. Bit će predstavljeni rezultati istraživanja koji izmeñu ostalog identificiraju 
glavne izazove za unapreñenje socijalne dimenzije hrvatskog sustava visokog obrazovanja. 

 

• Hrvatski sustav financiranja visokog obrazovanja u europskom kontekstu: rezultati komparativne studije (Karin Doolan, PhD, 
Institut za društvena istraživanja u Zagrebu):  
 

Kako bi se provele kvalitetne reforme, potrebno je uočiti prednosti i nedostatke hrvatskog sustava financiranja visokog 
obrazovanja u usporedbi s europskom praksom. Bit će predstavljene glavne značajke financiranja hrvatskog sustava i 
hrvatskih visokih učilišta u usporedbi s istima u Sloveniji, Mañarskoj, Austriji, Njemačkoj i Švedskoj. 
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• Smjernice za novi okvir financiranja visokog obrazovanja u Hrvatskoj  (Jon File, CHEPS - Center for Higher Education Policy 
Studies, University of Twente, Nizozemska) - prezentacija na engleskom jeziku bez prijevoda. 
 

Na temelju prikupljenih podataka i definiranih problema, meñunarodna skupina stručnjaka na čelu s CHEPS-om, vodećim 
meñunarodnim centrom u području politika visokog obrazovanja, i g. Jonom Fileom, renomiranim stručnjakom u 
financiranju visokog obrazovanja, predstavit će prijedlog mogućeg okvira za reformu financiranja visokog obrazovanja u 
Hrvatskoj.  

 

• Kratki osvrt na reformu financiranja visokog obrazovanja u Sloveniji i uvod u raspravu (Dušan Lesjak, PhD, International 
School for Social and Business Studies, Slovenija):  
 

Primjeri dobre prakse u reformi sustava financiranja visokog obrazovanja u Sloveniji mogu biti korisni za unapreñenje 
sustava u Hrvatskoj. Bivši državni tajnik za visoko obrazovanje i aktivni sudionik reforme slovenskog visokog obrazovanja, 
prof. Dušan Lesjak, uvest će nas u raspravu kroz osvrt na slovenska iskustva u reformi financiranja visokog obrazovanja.  

 

Prezentacije i javne rasprave su namijenjene cjelokupnoj akademskoj zajednici, a zbog specifične tematike posebno kreatorima 
politika visokog obrazovanja na visokim učilištima i tijelima državne uprave, studentima te istraživačima koji se bave politikama 
visokog obrazovanja. Navedena dogañanja su otvorena i široj javnosti i medijima. Osim predstavljanja rezultata istraživanja, cilj 
javne rasprave je prikupljanje prijedloga i kritika vezanih uz smjernice za reformu sustava financiranja visokog obrazovanja u 
Hrvatskoj koje su razvijene u okviru projekta ACCESS. Zaključci rasprave će biti uvršteni u konačne preporuke projekta ACCESS koje 
će biti objavljene 2012. godine.  
 
U svrhu kvalitetnije pripreme dogañanja, najljepše Vas molimo da se predbilježite e-mailom do četvrtka, 9. lipnja 2011. U prilogu 
se nalazi prijavni obrazac i informacije o mogućnostima pokrivanja putnih troškova sudionika.  
 
Unaprijed Vam zahvaljujemo i srdačno Vas pozdravljamo.  
 
S poštovanjem, 
 
Ninoslav Šćukanec 
Izvršni direktor  

 
Prilog: Prijava za prezentacije i javnu raspravu 
 
  


